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ÎNCOTRO SE ÎNDREAPTĂ AMERICA?  (Capitolul 16)     
      
 
BISERICĂ PREDICÂND MORALITATEA, ACUZATĂ CĂ FACE POLITICĂ 
 
        Păstorul Mark Holick, de la Centrul Creştin, „Spirit One Christian Center”, din Kansas, a dat un interviu 
publicaţiei 2007 WorldNetDaily.com, sâmbătă 2 iunie 2007, spunând că nu va înceta să predice Cuvântul 
lui Dumnezeu chiar dacă organizaţia guvernamentală Internal Revenue Service îi va interzice.  
Agenţia federală a lui IRS i-a cerut păstorului răspunsul la 31 de întrebări fiind acuzat că face politică în 
biserică. Când scriu aceste rânduri mă gândesc la persecuţiile comuniste din România când mulţi erau 
acuzaţi că fac politică în biserici, comentând evenimentele curente. Fiind programat să vorbesc în Biserica 
1 din Timişoara, după cutremurul din 1976, păstorul bisericii m-a avertizat să nu spun nimic de cutremur că 
este considerat de domeniul politicii. Desigur că am vorbit de cutremur, urmând neînsemante consecinţe.  
În Wichita, Kansas, s-a plecat de la un afiş pe care scria: „Sebelius accepted $300,000.00 from abortionist 
Tiller, price of 1000 babies." Kathleen Sebelius, guvernator de Kansas, conform celor scrise pe afiş a primit 
suma de bani de la omul de afaceri în avorturi, George Tiller. Într-o ţară liberă, ca America, mesajul a fost 
afişat ca să se comunice un adevăr imoral condamnat din mai multe privinţe de Biblie. Dacă mesajul nu a 
conţinut adevărul, mă întreb, de ce nu a fost dat în judecată pentru calomnie, sau neadevăr.  
        Biserica din Wichita, cu un număr de vreo 100 de membri s-a ridicat şi continuă să se ridice împotriva 
avorturilor. La apariţia afişului, biserica a fost acuzată că face politică, fiind deschisă împotriva avorturilor. 
Păstorul Mark a declarat că „biserica din Wichita nu s-a angajat în nici o activitate politică, dar comunicarea 
caracterului moral este adresat în Biblie şi trebuie adresat şi în biserică şi unul din aspectele imoralităţii 
este avortul. Biserica nu va înceta să comunice mesajul Bibliei chiar dacă este legat de evenimentele 
contemporane”... „Biserica nu este de acord că nu poate sprijini activităţi aprobate de Biblie, chiar dacă ele 
sunt în favoarea sau defavoarea unor candidaţi la alegeri locale sau federale. Simplu, predicând Cuvântul 
lui Dumnezeu, în direcţia adevărului moral, poate fi sau nu în favoarea unui candidat, dar asta nu 
înseamnă că în biserică se face politică... Biserica Spirit One doreşte doar să comunice Cuvântul lui 
Dumnezeu”.  
        În 2006, procurorul general Phill Kline, în timpul campaniei electorale, fiind de mai multe ori în 
biserică, i s-a cerut păstorului Mark detalii despre ce a vorbit şi cu cine în timpul vizitei. La care pe bună 
dreptatea păstorul a spus: „Asta-i o nebunie”  

   

SEMNE – Esticii 

        În prezentarea semnelor vremurilor din urmă, ale indicatoarelor de direcţionare spre vremurile şi 
soroacele sfârşitului, spre ziua şi ceasul pe care-L ştie numai Tatăl, direcţii captate în acrostihul SEMNE: 
Seminţiile lui Israel + Erezii + Muntele Templului + Nenorociri + Esticii (Împăraţii Răsăritului), mă ocup în 
continuare de Estici, Împăraţi ai Răsăritului.  
 
1. China - imperiu corupt în extindere  
 
         Când mă uit cum Imperiul American format pe principii sănătoase, apreciate de orice om de rând, se 
duce pe râpă şi în partea cealaltă a cântarului se ridică un Imperiu bazat pe furt tehnologic, minciună, 
poluare voită şi multe alte rele dăunătoare vieţii, nu pot să nu asociez realitatea cu semnele vremurilor din 
urmă.  
         Importurile din China sunt din nou pe agenda U.S. Consumer Product Safety Commission. Desigur 
că ce se petrece în SUA, este valabil şi în alte ţări ale lumii, chiar dacă alţii nu au posibilitatea de 



comunicare ca şi americanii. Sunt în jur de 100 de tipuri de produse cu sute de mii cantităţi din fiecare tip, 
care importate prin magazinele Wal-Mart, Target şi Sam-s Club, în perioada ianuarie - mai 2007 au produs 
mari necazuri până la nivel de accidente.             
         Pentru a nu crea nici o confuzie le voi cita în engleză, produse date publicităţii de CPSC, la 11 iunie 
2007, care au fost calificate corespunzătoare şi imposibil de folosit: Portable baby swings that entrap 
youngsters, Swimming pool ladders, Easy-Bake Ovens Easy-Bake Ovens, Oscillating tower fans 
Oscillating tower fans, Oscillating tower fans, Oil-filled electric heaters, Notebook computer batteries, 
Circular saws with faulty blade guards, Counterfeit circuit breaker, power strips, extension cords, batteries 
and holiday lights, etc.  
         China este pe locul întâi în acvacultură din lume, şi aruncă în râuri peste 3.7 miliarde de deşeuri fără 
a fi tratate, punând astfel în pericol toate ţările din Asia prin care trec râurile şi fluviile chineze.  

 
2. Exerciţii militare ale Esticilor dar şi ale americanilor  

          În ultimii zece ani, cheltuielile militare pe plan mondial au crescut cu 37%, ajungând la valoarea de 
1.204 miliarde de dolari in 2006, conform raportului anual al Institutului internaţional de studii pentru pace 
(SIPRI), cu sediul la Stockholm. Desigur că pe primul loc încă este SUA, urmând apoi Europa.  
         Revista rusească RIA Novosti a declarat la 1 iunie 2007 că în luna august 2007 este planificată 
acţiunea militară Rusia – China numită „Shanghai Six” incluzând şi fostele ţări sovietice: Tajikistan, 
Kazakhstan, Kyrgyzstan şi Uzbekistan. Sunt planificate acţiuni militare cu 500 maşini de război ruseşti şi 
chinezeşti, 2000 ruşi, 1600 chinezi, şi la nivel de 100 militari şi mai puţin din ţărişoarele amintite.  
          La începutul lunii iunie 2007, Siria şi Iranul au trimis unităţi militare şi armament rusesc la graniţa de 
nord a Israelului pregătindu-se pentru război. IRNA, agenţie iraniană federală a declarat la 9 iunie 2007: 
„avem nevoie de o cooperare mai bună între Damasc şi Teheran în confruntarea cu regimul sionist şi SUA”  
           Forţele aeriene americane şi israeliene au început duminică 10 iunie 2007, exerciţii de lungă durată 
în partea de sud a Israelului.  
        Luni 11 iunie 2007, 2:40 AM, Israelul a lansat cu succes, un nou satelit spion de la baza militară din 
sudul Tel-Aviv-ului. Potrivit oficialilor din ministerul Apărării, acţiunea îşi propune să intensifice 
supravegherea unor state precum Iranul şi Siria. Ofek 7 se alătură precedentului Ofek 5, aflat în spaţiu din 
2002. Noul satelit, care va orbita de la peste 200 până la 500 de kilometri deasupra Pământului, va trimite 
primele fotografii la finele acestei săptămâni. Ofek 7 este dotat cu GPS, computer central, telescop şi alte 
dispozitive moderne.  
        În Golful Persic se intensifică acţiuni militarea americane, criticate aspru de Teheran. viceministrul 
iranian de interne, Mohammad Bagher Zolgadr. "În cazul unui atac al Statelor Unite împotriva Iranului, 
interesele americane din întreaga lume şi din regiune vor fi în pericol".  

TENSIUNI RUSO-AMERICANE 

        La întâlnire G8, de la începutul lunii iunie 2007, SUA a devenit „Măr de Ceartă”, Putin spălându-se pe 
mâini de orice responsabilitate din partea Rusiei dând exclusiv vina pe Statele Unite dacă Moscova va 
îndrepta din nou rachetele sale balistice către ţinte din Europa. Vina o poartă numai Statele Unite dacă vor 
pune în practică planul de a construi sistemul de apărare anti-aeriană în Europa de Est. Statele Unite, însă 
au susţinut că menirea sistemului de apărare din Cehia şi Polonia ar fi să intercepteze rachete din ţări 
precum Iranul, sau Coreea de Nord, dar preşedintele Putin a declarat că de vreme ce Iranul nu are 
capacitatea de a lansa rachete cu o astfel de rază de acţiune, atunci adevăratul scop al bazelor americane 
ar fi să ameninţe Rusia. Rusia are legături tradiţionale cu Iranul, îl ajută foarte adesea la nivel internaţional 
şi poate bloca eventuale rezoluţii ale Consiliului de Securitate, menite să sporească presiunile asupra 
Teheranului.  
        Nemulţumit de sumitul, Grupului celor Opt, ce a avut loc în Germania, Vladimir Putin a venit acasă şi 
duminică 10 iunie 2007 la St. Petersburg International Economic Forum a declarat necesitatea formării unei 
noi ordine mondiale, care să se îndepărteze de ţările industriale vestice; să elimine dolarul din tranzacţiile 
bancare înlocuindu-l cu rubla, eventual; să creeze instituţii regionale eurasiatice de liber schimb. Vladimir 
Putin a lansat un atac deosebit de dur la adresa Organizaţiei Mondiale a Comerţului, un organism despre 
care a spus că este „arhaic şi nedemocratic”.  



 
 
TERORISMUL CIBERNETIC 

         Când vorbim de terorism cibernetic putem spune că este lansat de la nivel de guvern cât şi de la nivel 
de individ. Multe guverne ale lumii controlează accesul pe internet. Amnesty International în 6 iunie 2007 a 
declarat că se încalcă drepturile omului în multe ţări ale lumii, guvernele urmărind accesul pe internet. În 
Iran, Coreea de Sud, India, Thailanda, Tunisia şi Maroc anumite pagini online nu pot fi accesate, fiind 
blocate de agenţii guvernamentale. În ţări ca Egipt şi Siria, deţinătorii unor site-uri neagreate de autorităţi 
sunt arestaţi.  
        Un tânăr egiptean în vârstă de 22 de ani a fost condamnat la 4 ani de închisoare în primăvara lui 2007 
sub acuzaţiile de "atentat la valorile religioase" şi "defăimare a preşedintelui ţării", ca urmare a unor 
informaţii postate pe pagina sa de internet.  
       Companiile Yahoo, Google şi Microsoft, ar fi în complicitate cu autorităţile din China care au cenzurat 
accesul la internet.  
        Inernetul nefiind al nimănui, la ora actuală, poate fi accesat de guverne şi de indivizi în pagini care nu-i 
privesc. Ca să se “apere” de terorismul cibernetic, va veni vremea când internetul va fi controlat de un grup 
la dispoziţia unui individ.  

 
 
CIP DIN CERNEALĂ DE ARGINT   

Săptămânalul „2007 Using RFID”, a dat publicităţii miercuri 6 iunie 2007 lansarea pe piaţă a unei 
cerneli din argint care va putea fi folosită ca şi dispozitiv RFID. Următoarele companii şi-au anunţat 
concursul la punerea în practică a cernelii: Advanced Nano Products, Cabot, Cima NanoTech, Creative 
Materials, DuPont, Ferro, Five Star Technologies, Harima Chemical, NanoDynamics, NanoGram NanoMas, 
National Starch (Acheson and Xink), NovaCentrix, Parelec, PChem şi Sun Chemical.  
        Cerneala va fi foarte ieftină, va fi aplicată în condiţii normale, nefiind necesară o temperatură ridicată 
pentru solidificare. Va fi acesta cerneala aplicată ca un tatoo permanent ca semn al fiarei pe mână sau pe 
frunte?  
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